

今年54岁的她从1981年就开始无偿献血 截至目前已献血超过57000毫升 相当于正常人体内的血液全部献了11遍 一本本证书是她的“生命礼物”



6月14日上午,不到9点,李鲁新就来到河南省血液中心,和往常一样,参与无偿献血。这里医护人员对她都非常熟悉了,跟她打招呼说:“李老师,您还是献成分血吧,2份?”当日是世界献血者日。2013年世界献血者日活动主题——每一份献血都是生命的礼物。而这些“生命的礼物”,李鲁新已经送出了太多太多。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



李鲁新精心保存着2份发黄的《郑州晚报》,记录了她献血的最初经历,也是最好的说明。

1981年年底,当时她在郑州矿务局总医院检验科工作,一天,一位井下矿工因肝破裂手术急需输血,作为见习检验士,她毫不犹豫伸出了自己的手臂。遗憾的是,那名矿工终因伤势过重没有抢救过来。

1989年冬,她在儿童医院陪护侄女时,一位满面愁容的父亲从新密农村来给8个月大的儿子看病,孩子得的是肠梗阻,可身上带的钱不够交输血费,他和妻子的血型又与孩子不符,心急如焚。

热心的李鲁新验血后得知她和患病的孩子都是AB型血。于是,她表示愿意无条件为孩子提

供手术用血。由于手术及时,挽救了一个幼小的生命。

身教胜于言教。2003年,18岁的儿子于浩然给了她一个惊喜。他说自己召集了五六名同学,准备一起到河南省血液中心献血,以这种特殊的方式作为自己18岁的成人礼。这正是李鲁新潜移默化的影响的结果。

2005年,20岁的儿子于浩然成为河南省造血干细胞捐献初配成功年龄最小的志愿者。

接到通知后,李鲁新和儿子一起来到河南省分库,表达了捐献的决心,并且亲自为儿子采集了高分辨血样。

虽然她从未张扬,但她献血的时间和数字是最好的说明,也得到了相关部门的充分

肯定:2008年,她获得了郑州市无偿献血奉献奖金奖,2010年再次获得卫生部和红十字总会颁发的“无偿献血奉献奖金奖”,这是无偿献血者的最高荣誉。

据了解,一个正常人体内的血液总量为5000毫升。而截至目前,李鲁新已经无偿献血超过57000毫升,相当于正常人体内的血液全部献了11遍。

有人说:“你这么积极地献血,是不是上瘾了?”她说:“我觉得这是积德行善,这样做能享受到助人为乐的幸福。”

四世同堂的幸福传承



在紫荆山路99号院,一谈起韦凤仙家,楼院居民个个称道。

这是一个四世同堂的大家庭,婆婆曹秀英年轻时特别能干,韦凤仙刚结婚时,家中都是婆婆曹秀英支撑。

当时孩子小,婆婆又带孩子又做家务,韦凤仙看到婆婆十分辛苦,下班回家也抢着干家务。

随着孩子长大,婆婆渐渐老了,韦凤仙就不让婆婆操心,但婆婆还是闲不住,时常帮忙干家务。

现在韦凤仙退休了,却更忙了,因为有了孙子,婆婆又病了。

为了让儿子儿媳更好地工作,韦凤仙又是到医院伺候婆婆,又要带孙子,却没有任何怨言。



韦凤仙说,原来自己上班的时候,婆婆帮忙照看孩子、做家务,现在婆婆年龄大了,自己应该去照顾。

儿子媳妇也十分体谅妈妈,在奶奶生病期间小两口跑前跑后照顾。邻居们都说他们是一个幸福和谐的大家庭。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图

在这汲汲营营的时代,让我们停下来,休息片刻,来找寻身边的幸福。爱恋婚姻、老爸老妈、初为父母、出行感悟……只要能安抚内心、触碰微笑,哪怕它只是品一杯茶、做一道菜,都可以与晚报分享。@幸福版块由您做主,征集您的“幸福”琐事。

始于1949
郑州晚报 社区播报
我们一直在你身边
《中原·二七》金版

看你身边的新闻 为你办事的报纸

◎ 贴近社区、融入社区的新闻报道 ◎ 深入服务社区为读者排忧解难 ◎ 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678